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市
は
、
平
成　

年
３
月
に
策
定
し
た
現
行
の
「
安
城
市
障

１０

害
者
福
祉
計
画
」
が
今
年
度
、
期
間
満
了
と
な
る
の
に
と
も

な
い
、
新
た
な
計
画
づ
く
り
を
進
め
て
い
ま
す
。

　

そ
こ
で
、
市
民
の
皆
さ
ん
が
安
城
市
の
障
害
者
福
祉
に
対

し
、
何
を
感
じ
、
何
を
求
め
て
い
る
の
か
を
把
握
す
る
た
め
、

ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
を
行
い
ま
し
た
の
で
、
主
な
結
果
を
お
知

ら
せ
し
ま
す
。

　

な
お
、
ア
ン
ケ
ー
ト
に
ご
協
力
い
た
だ
い
た
皆
さ
ん
、
た

い
へ
ん
お
世
話
に
な
り
ま
し
た
。

問い合わせ ▼障害援護課

●
調
査
方
法
／
期
間　

無
作
為
・
抽
出
方
式
で
郵
送
配

布
・
郵
送
回
収
／
平
成　

年　

・　

月

１６

１１

１２

●
調
査
対
象
者
／
有
効
回
収
数（
率
）　

平
成　

年　

月

１６

１１

１
日
現
在
で
安
城
市
に
居
住
し
て
い
る
人
で
、

①
障
害
者
手
帳
交
付
者
な
ど（
身
体
障
害
者
・
療
育
・

精
神
障
害
者
保
健
福
祉
手
帳
交
付
者
及
び
自
閉
症
で
の

医
療
費
助
成
者
）１
８
２
０
人
／
１
０
６
９
人（　

・
７

５８

％
）　

②
難
病
患
者（
特
定
疾
患
の
医
療
費
助
成
者
）　１８０

人
／　

人（　

・
３
％
）　

③　

歳
以
上
の
市
民
１
５
０

１２３

６８

１８

０
人
／　

人（　

・
９
％
）

６５８

４３
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　結果、「医療給付の充実」「障害者の働く場の
充実」「道路整備」「相談体制の充実」など、制
度・体制や施設の充実を望む声が多くありまし
た。また、「地域福祉への取り組み」など日常的
な取り組みの必要性も挙げられています。

　今回のアンケート結果から知ることができた、
さまざまな立場の皆さんの思い・希望・意見を
十分に分析して、今後の障害者福祉計画づくり
に役立てていきます。
　また、障害の状況により必要なサービスや種
類は異なるものの、生活に欠くことのできない
存在となっているホームヘルプ、デイサービス、
ショートステイなどのさまざまな福祉サービス
も充実していきます。

　最後に、特に重要と思われる福祉施策につい
てそれぞれの人にうかがってみました。

一般市民難病患者
障害者手帳
交付者など

障害者の働く場
の充実（３０％）

医療給付の充実
（３８％）

医療給付の充実
（２１％）
１
位

段差の解消など
道路整備（２６％）

早期発見・療育体
制の整備（２６％）

障害者の働く場
の充実（１８％）

２
位

相談体制の充実
（２０％）

相談体制の充実
（２２％）

段差の解消など道
路整備（１５％）

３
位

地域福祉への取
り組み（２０％）

地域福祉への取
り組み（１７％）

手当の充実
（１４％）
４
位

訓練・指導の場
の充実（２０％）

手当の充実
（１４％）

市民への啓発
（１３％）
５
位

　障害者福祉計画アンケート調査結果報告書
は市役所障害援護課、市政情報コーナー及び
各支所・出張所で公開しています。また、市
ホームページ「望遠郷」でもご覧いただけま
す。
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